

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

Tues. Dec. 17, 1963 (Vol. 25 No. 201 Page 1)

## 詹遜第一次在聯合國演講

## 富裕人類生活

美國努力尋求解決裁軍，殖民地及實現人權之辦法……

(聯合國大廈十七日加拿大社電) 美總統詹遜今日在聯合國保證，世界永久和平是他永不動搖之信心及工作，彼將盡力為世界永久和平努力。彼同時指出：美國願意為戰立刻及永久地在世界消滅。

詹遜於十一月廿二日堅尼地死亡後擔任總統，他今日第一次在聯合國大禮堂向大會演講。

爲了保衛詹遜之安全，聯合國加強警衛保護。且在詹遜逗留聯合國期間，河東方向之交通完全斷絕，以免第二次悲劇發生。

詹遜首先讚揚堅尼地已故總統之功績及和平計劃，被謂：堅尼地在過去三年來，不單在美國方面亦奠下了美國繁榮之基石，且在國際方面亦奠下了和平之基礎。例如局部禁試約等，雖然上月兩枚子彈，奪去了他的生命。可是他的精神，仍然發出火花，照耀美國及整個世界。美國新政府亦正遵循已故總統之精神，仍然發出火花，照耀美國及整個世界。

若我們能够獲得永久和平，則我們可以利用和平之金錢及科學之智識來爲人類謀福利，以提高人類之生標準。

彼謂：現在世界三分之一人類，仍然在饑餓中捱下去，若各國能够互相和諧，則人類之生存標準，不只是提出，美國是爲和平、康樂之推進者。雖然現在世界上若干問題，如裁軍、人權、殖民地……等均未獲得解決，但是美國，然繼續努力，盡已能力及請求聯合國合作來和平解決之，則人類亦可以享受此種和平康樂之生活。

彼並未提出美國將來之外交政策，而只是提出，美國是爲和平、康樂之推進者。雖然現在世界上若干問題，如裁軍、人權、殖民地……等均未獲得解

決，但是美國，然繼續努力，盡已能力及請求聯合國合作來和平解決之，則人

類亦可以享受此種和平康樂之生活。

然而在饑餓中捱下去，若各國能够互相和諧，則人類之生存標準，不只是提出，美國是爲和平、康樂之推進者。雖然現在世界上若干問題，如裁軍、人權、殖民地……等均未獲得解

決，但是美國，然繼續努力，盡已能力及請求聯合國合作來和平解決之，則人

類亦可以享受此種和平康樂之生活。

然而在饑餓中捱下去，若各國能够互相和諧，則人類之生存標準，不只是提出，美國是爲和平、康樂之推進者。雖然現在世界上若干問題，如裁軍、人權、殖民地……等均未獲得解

決，但是美國，然繼續努力，盡已能力及請求聯合國合作來和平解決之，則人

類亦可以享受此種和平康樂之生活。

然而在饑餓中捱下去，若各國能够互相和諧，則人類之生存標準，不只是提出，美國是爲和平、康樂之推進者。雖然現在世界上若干問題，如裁軍、人權、殖民地……等均未獲得解

決，但是美國，然繼續努力，盡已能力及請求聯合國合作來和平解決之，則人

類亦可以享受此種和平康樂之生活。

美國建議英法反對受擊總美

北大混合艦隊

玻國鐵工釋放人質

美國建議英法反對受擊總美

北大混合艦隊

而不須要將世界捲入於毀滅世界之核戰內去

被謂：西方人士認爲共黨集團人力及普通武器均比較西方強，然而事實上只差大方向能够按照以前的計劃，不論普通武器或是運用核子武器，北大統堅尼地「北大混合」浦拉里火船艦隊之理想，以增強北大之防衛力，均可以應付裕餘。

祇要求北大國家，一致努力，貢獻人力及物力，結合卅師軍隊，完成己故

支持蘇聯之和平共存政策，反對中共之建誣組織北大混合艦隊，西德贊成，但爲美韓反對。

星期一日晚，十餘名被此間共黨鐵工扣留了十日當作人質的美加人民，已被釋放，將於今日可以返抵玻里維亞之首都。

葛克斯基解，獲得加拿大外長馬田支持，認爲唯有如此，方可鬆弛國際緊張，但德外長則指出，蘇聯不會因西方影響而改變，英外相弼拉氏謂：彼不自信，中蘇會因此而破裂。

英外長及西德外長均同意，西方應多與蘇聯接觸。

昨夕魯斯與德總理高樂會晤之，據稱戴高樂在短期內，未有計劃，正式承認北半球，若干西方國家提出，中共最近與蘇聯接觸，不和，中共製造方將採取溫和之態度。

現詹遜的政策在國會首次受到嚴重打擊，可見此後對內對外的各種問題，將不容易順利發展，可以想見。尤其是接近於大選的年頭，詹遜能否爭得政治上聲望，實屬頗其今後半年之能建樹政績如何而定。

詹遜所言，昨日雙方簽訂合約，杏曉頓爲著名經營運環旅業公司，數年前接辦晏亞在滿地可之沙伯女皇大酒店，成績可觀。

蘇聯對於最近一年，農業失收，財政部長謂：蘇聯之裁減軍費，並未削弱蘇聯國防，蘇聯人民將獲得較高之享受。

## 蘇聯軍費裁迫怎樣

## 擬刊登賀年告白者請注意

公啓者：請注意

請注意

## 砂勞越政越北發揭

在馬列下主義思想指  
導與英帝國主義鬥爭  
的積極分子，作為基幹  
立解放而鬥爭的積極分  
子，參加組織」。三，「  
標是推翻英帝國主義的  
統治，消滅所有剝削制  
度」。五，建立完全獨

立的，民主的，和平的，繁榮富強  
的社會主義國家和逐步實現人類最  
崇高的理想——共產主義社會」。

該共黨組織在其另一「宣言」

中，更露骨地指出，須努力學習，

虛心地吸收世界共產主義運動經驗

，特別是蘇聯和中共建黨鬥爭的豐

富經驗，不斷壯大自己，武裝自

己的鬥爭力量。必須認真地，靈活

地，創造地去學習和運用馬克思主

義思想原理同自己的革命鬥爭的具

體經驗相結合的原則，堅決地反對

任何教條主義，修正主義，左傾冒

險主義等偏向，進行無謂鬥爭」。

白皮書繼列舉共黨的活動目標

，據指出，任何學校，工會，農民，

和任何可資利用作爲滲透的團體，

都應儘量地設法滲入活動，以逐步

取得領導權，並吸收思想進步的青

年學生，工人和農民，尤其對土著

民族，更應積極地爭取他們，教育

他們，據所謂教育，就是供給他們

一切宣傳共產主義的書籍雜誌，刊

物等，組織和指導他們學習，對他

們灌施民主主義的仇恨等等。

砂勞越政府在白皮書最後結

論中，呼籲全邦人民，必須提高警

覺，並支持政府克服這一來自共黨

的威脅。

## 漢升音樂組首次演出觀後感

藝壇舊侶

## 中共副總理透露 農貸變成高利貸

(北京十六日路透社電) 中共副總理

## 軍冠獲時病遊夢地

蘇用否決權威魯

## 蘇用否決權威魯

(聯合國總部加拿大社電) 蘇聯官

佈倘若聯合國一天不准許中共成員

為永久會員，則蘇聯一天會運用永久會

規用之特別否決權來否決安理會會議

大之擇議。

近有提議派出第七艦隊作定期性質，巡

視東北山區中日交界地帶，亦即去年中

巡攻印度洋，同時印度亦無能力去阻止

任何人海洋上之行動。至美國方面最

近有提議派出第七艦隊作定期性質，巡

視東北山區中日交界地帶，亦即去年中

巡攻印度洋，同時印度亦無能力去阻止

名地通訊

(香港通訊) 有關方面正調查一件國際性的事件。



「上海師爺」和兩名上海籍的男子曾被警局反貪污部人員傳訊就是爲了他們要替那個銀行老闆。在這間出頭，要找某些人談判，被人裝彈弓。這件案一此變了案中有案，據說，在東京銀座開設一間銀行的華僑劉某，現正兼到來本港，也是爲了這件事。

又據本報東京的通訊員消息，今年春天，有四名男子到達日本東京，在東京銀座開設一間銀行的華僑劉某當時由一個朋友介紹，認識了這四個人。這四個人，一個自稱是星加坡某橡膠園的少東，一個是他的姑夫，一個是秘書，另一個是保鏢，他們到日本的原因是爲了要在日本進行投資。所以，他們希望結識一下若干銀行界人士。劉某看他們的來頭，是住在東京的帝國大酒店，竟然信以爲真。他們認識後，頗有往來。

▲手賄賂銀業老細不疑  
在談論投資的時候，那個秘書極力表示他的少東是星加坡富有人士之一，他要到東京投資是由於星加坡的不安定，並表示此行準備以美金二百萬元作第一批的投資，請求劉某代爲策劃投資路徑。

劉某以爲滿客光臨，對他的銀行也有光彩，於是頻頻往來，這幾個傢伙在帝國酒店無心則閉門接客，麻雀接得很大，尤其是當劉某在岸的時候，他們頻頻認出大量善金，讓他親眼看見該賭的情況。當劉某要求參加雀戰時，他們卻發覺房間有異動，及後發覺丈夫與己前夫之兒有不尋常異動，始將事件揭發出來。當即發生爭吵，以至老大老妻在角將一花甲，母親亦五十餘歲，女兒則僅卅餘歲而已，「晚晴」在深夜返家，發覺房間有異動，及後發覺丈夫與己前夫之兒有不尋常異動，始將事件揭發出來。當即發生爭吵，以至老大老妻在街上公開決裂。當時附近坊衆均獲知此事而哄傳開來。

## 母親突醋海興波

(澳門特訊) 此間下環區傳出一宗罕有的父女戀愛桃色疑案，而揭發者竟是女兒的母親。疑與父親戀愛之女兒：

時許發生在下環街太和石級附近，男主角將一花甲，母親亦五十餘歲，女兒則僅卅餘歲而已，「晚晴」在深夜返家，發覺房間有異動，及後發覺丈夫與己前夫之兒有不尋常異動，始將事件揭發出來。當即發生爭吵，以至老大老妻在街上公開決裂。當時附近坊衆均獲知此事而哄傳開來。

## 澳門又有奇聞

事後做女兒的亦對人指斥做父親的行爲不端，屢屢向之多方需求，表示並非甘心與之再生孽味云。

▲港工展會南北獅表演

(香港訊) 工展會宣傳部，於十二號晚與第五街永華貿易聯合主辦一場南北獅及國術表演，於下午八時半開始呈出這件案所牽涉的少東是星加坡某橡膠園的四名人物在東京向他攜支美金十七萬元的證據。

▲上海師爺在這件案中所担任的角色並不與李裁法案有關，他這次被傳訊也不過是爲了替朋友出頭吧了。

他們把這件事原原本本的揭發出來，揭開了一件涉及國際大老千的案件。

據說：有關方現正繼續調查這件案的真實內幕，而這件案在東京開設銀行的劉某也在日間趕來香港，向有關方面呈出這件案所牽涉的少東是星加坡某橡膠園的老闆。

他們把這件事原原本本的揭發出來，揭開了一件涉及國際大老千的案件。

據說：有關方現正繼續調查這件案的真實內幕，而這件案在東京開設銀行的劉某也在日間趕來香港，向有關方面呈出這件案所牽涉的少東是星加坡某橡膠園的老闆。

他們把這件事原原本本的揭發出來，揭開了一件涉及國際大老千的案件。

據說：有關方現正繼續調查這件案的真實內幕，而這件案在東京開設銀行的劉某也在日間趕來香港，向有關方面呈出這件案所牽涉的少東是星加坡某橡膠園的老闆。

## 本日到港由千老個四萬百幣港騙被僑華

反貪污部人員傳訊就是爲了他們要替那個銀行老闆。在這間出頭，要找某些人談判，被人裝彈弓。這件案一此變了案中有案，據說，在東京銀座開設一間銀行的華僑劉某，現正兼到來本港，也是爲了這件事。

又據本報東京的通訊員消息，今年春天，有四

名男子到達日本東京，在東京銀座開設一間銀行的華僑劉某，現正兼到來本港，也是爲了這件事。

又據本報東京的通訊員消息，今年春天，有四

名男子到達日本東京，在東京銀座開設一間銀行的華僑劉某，現正兼到來本港，也是爲了這件事。

又據本報東京的通訊員消息，今年春天，有四

名男子到達日本東京，在東京銀座開設一間銀行的華僑劉某，現正兼到來本港，也是爲了這件事。

## 哥斯達黎加的華僑

廠，製衣廠，製革廠，建築材料工廠等，大小共達廿九家，平均資本約值美金二、三萬元。牧場所牛隻少則四、五十頭，多則二、三十頭，入息頗可觀。

一般估計，我僑在哥國的經濟力量佔地經濟力量一半以上。而克己守法，信用昭著，尤爲當地人士所稱道，因此深獲當地人民的重視。

哥國華僑雖然取得當地國籍與出生於當地者佔全華僑人口百分之九十，但熱愛祖國，並不遜於其他地區，即以捐獻救災為例，近數年已捐獻二千餘美金返祖國。

▲逐漸寬入境  
哥國對於外僑團體除應繳納地稅外，並無任何限制。我僑入境許可雖不易取得，但入境後除每年應繳納外人居住費五十鎊幣（約合美金七元餘）外，並無任何歧視。謀生就業，頗獲自由平等待遇。故我

哥政府將於僑民匯款返國擔家友好和睦。近數年來對我僑申請入境簽證。哥政府將於僑民匯款返國擔家友好和睦。近數年來對我僑申請入境簽證。

經常有本市內外各區房屋實業，生意初盤出售，價錢有平有貴，特点各有不同，僑胞有任何需要，請駕臨本號接洽。

溫哥華 MU 5-7410

中外賽會疊次得獎美酒  
長春華洋顧主衆皆稱許良藥

務誠衷

V. R. E. B. and R. E. I. B. C. MEMBER  
WING'S HEATING LTD.  
1875 Delta Street  
N. Burnaby CY 8-1898

B. A. OIL DISTRIBUTORS

如若燃燒機件，機能不如常。祈即電話 B. A. 煤油公司。當即派員免費代爲修理。惟僅收回須要機件之價值……燃燒機件現有供應家庭用戶。每年燕梳費十三元九毛五仙……B. A. 煤油公司選擇專門人才。爲適應家庭用戶而服務。俾得週年得到舒適煤油爐火。

今爲關懷華友顧客起見。特委吳如桐有限公司。專爲華友服務。吳如桐君對爐火用途。有十餘年之經驗。欲知詳細服務方法。請與吳君接洽。當必樂意代爲料理。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR MAIN & GEORGIA STS.  
PHONE: MU 1-6436  
VANCOUVER, B. C.

編夾佐治街懷亞德藥房啓

你如用補身丸。請試用懷亞德 Requisites

補丸。乃最佳補丸與有確實的補丸。

每週月數量。價額式毛五仙。

VIADUCT DRUG STORE COR







綜合版

假如世界如假  
大戰爆發

辯証法的解釋

匈牙利民間正流傳着一則下述的故事

歐美兩洲方面，縱使是未受

氣彈的破壞，但命運也如亞洲方

面相差不遠；大約在氣彈發射四

十至八小時內，情況也將和亞

洲一樣。產生的輻射塵，能隨着

風向向北美洲、中美洲、歐洲等

地址吹去，更能隨着雨水或雪浪

落地面，這種含有輻射線的雨雪

，能在地面保留相當長的時間，

所以地面都全被污染了。

那時，唯一沒有染上輻射塵

的將是南半球的地區——南半球、非洲

和澳洲等地，但在數月的時間裏，含有

高度輻射塵的雲層也隨着風向，自北美

洲和歐洲方面吹來，那時整個地球上的

食物、水和空氣都受到輻射線的嚴重破

壞。

那時，當時俄國不得不侵襲香港得的下場。

已故的愛因斯坦和羅素為首的偉人

原子科學家，首先警戒世人應以和平的

態度來相處，否則地球一觸即發，彈和氣

彈的破壞，勢必是一個體無完膚的

他大工業和軍事地區，飛彈便會發射，

死靜的世界。(下)

問題。一編者

本版歡迎各種奇妙趣聞音樂、醫術衛生等問題。

問音樂、醫術衛生等問題。

